

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltetnek. Allandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Csengő

volt a nyakába kötve annak a kiérdemesült lónak, vagy lovagnak, mely a malom kocsiját húzta. Valódi nevén ezt a fogatot csuvar kocsinak hívták. A csuvar volt a malmok megrendelés gyűjtője, aki azonban nemcsak a megrendelést vette fel a vevőktől, hanem mindjárt a portékát is átvette, hogy azután megőrölve visszazárlítsa liszt és korpa alakjában. Nagy előnyt jelentett a csuvar rendszer a fuvar nélküli szegény ember részére, mert nem kellett kitologatni talicskán az örölnivalót és nem kellett fél napokat eltölteni várakozásban a malomban. Volt ugyan néha-néha hátránya is ennek, mert akadt olyan lelkiismeretlen ember, aki a csuvarrendszer mellett megkároította a szegényembert, mert nem volt ott a lemérésnél és visszamérésnél. Ez azonban mégis a legritkább eset volt, mert hisz a béke napjaiban több volt a lelkiismeretes ember és talán nem is szorult rá senki arra a néhány kiló buzára, melyet elvonhatott volna az öröltetőnél. Ezt a csuvarintézményt akarja visszaállítani a mezőgazdasági bizottság. Újból fog tehát szólni a csuvarkocsi csengője, ha a bizottság kérelmét meghallgatja a városi tanács. Több lesz tehát a kényelme a kis embereknek, akik nem rendelkeznek fuvarral, melyen a malomba szállítsák az örölni való gabonát. De talán nem is ez a legfontosabb a dologban, hanem az, hogy újból szól a csengő, egy újabb jelképe a visszatérő békevilágnak.

A másik indítvány, melyet a mezőgazdasági bizottság a tanács elé terjeszt, szintén a malommal van összefüggésben. Ez azonban nem olyan barátságos hangú. Tiltakozik ugyanis a bizottság az ellen, hogy a malomkocsi továbbra is fennálljon és az öröltetők ki legyenek szolgáltatva a malmok érdekszövetkezetének. Tulajdonképpen a háboru alatt kezdődött meg az a bizonyos malomkocsi, akkor, midőn kénytelen volt a hatóság is tömöríteni a malmokat, hogy egysegesen szállítsák be a kincstár részére a gabona és liszt jutalékot. Később nem természetben, hanem pénzben váltották meg a malmok ezeket a járulékokat, adó formájában. Az örölni való nagy rovására ment ez is, mint a legtöbb hasonló mezőgazdasági cikkkel összefüggésben lévő adó. Elmult az örölni való azokban a régi formákban, mint volt az a háboru alatt és után, de megmaradt a malomkocsi, mely még ma is felemelt vámmal örli meg a gabonát. Ez ellen emelt vámmal szót a mezőgazdasági bizottság. Bizonyára joggal kérheti azt, hogy könnyítessék meg a gazdák amugy is megnehezült helyzete és jusson vissza ezen a téren is a gazdasági világ a békebeli állapothoz.

A harmadik felterjesztés, melyet a mezőgazdasági bizottság a tanácshoz intézett, a Levente ügyben történt. A Levente intézmény célja kevés ember előtt ismeretes. Pedig ennek a törvénynek nemes a szándéka, helyes a célja. Azt akarja a törvény, hogy a

magyar fiatalság testileg edzett minden körülmények között helyét megálló legyen. A törvény azt akarja, hogy mindenki kivétel nélkül tornásson, fejlessze a testét, ne csak egyoldalú legyen az izommunka, melyet egyébként a mindennapi életben végez. Heyles és nemes a célja a törvénynek, de úgy látszik, hogy a kivételbe valami hiba csuszott be. Azt hisszük, hogy ez a törvény nagyon is az íróasztal mellett történt és nem ismerte a valódi életet az, aki a törvény végrehajtását kitervezte. Talán ha ezt a Levente intézményt, annak gyakorlati kivételét úgy szervezik meg, hogy külön időben gyakorlatoztatják a különböző társadalmi osztályokat, nem okozna olyan elégedetlenséget, mint így. Ha például a tanyai fiatalságot tanyarészekként, kiinn a tanyák között fogják be néhány órai gyakorlatra, nem szár-

mazna a gazdaságra sem hátrány, viszont a törvény is elérné a célját. Egy vasárnap délután minden két hétbe, még nem okozna olyan fennakadást a gazdálkodás menetében, De így kétségtelen, hogy nagyon sok bajt és kárt okoz a törvény mai formában való végrehajtása a gazdaosztálynak. A városban lakókra nézve már kisebb akadállyal jár a törvény végrehajtása, de itt is meg lehetne elégedni azzal, hogy a társadalmi testvér egyletekkel kapcsolatban venne részt minden a törvény által előírt testvérzésben. Hiszünk, hogy a tanács vagy legrosszabb esetben a magasabb fórumok megtalálják ebben a kérdésben is a leghelyesebb megoldást, mely a törvény szándékát megvalósítja, viszont nem fogja sérteni a polgárság jogos érdekeit sem.

Még mindig 33 százalék a be nem iratkozott iskolakötelesek száma.

Nincs aggasztó vörhenyjárvány Szentcsen. — A közigazgatási bizottság ülése.

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt tartotta meg a keddi ünnep miatt elhalasztott december havi rendes ülését.

Tíz óra után pár perccel nyitotta meg az ülést ifj. Madarassy Gábor főispán. Mindenekelőtt üdvözölte a közigazgatási bizottság megjelent tagjait s bejelentette, hogy midőn első ízben nyitja meg a bizottság ülését, javasolja, hogy kiváló elődének, Nagy Sándor dr. ny. főispán érdemű munkásságát a bizottság jegyzőkönyvében örökítse meg. A főispán javaslatát a bizottság egyhangúlag elfogadta. Ezután Mátéffy László gazdasági főtanácsos emelkedett szözlásra, aki a közigazgatási bizottság nevében meleg hangon üdvözölte a főispánt a bizottsági ülésen való első megjelenése alkalmából. Üdvözölő beszédében biztosította a főispánt, hogy a bizottság kész örömmel támogatja mindazon nemes szándékai keresztülvételében, amelyet programjában kifejtett.

Az üdvözölő beszédet követő meleg ováció után Csörgő Károly dr. alispán terjesztette elő a közigazgatás állapotáról szóló múlt havi jelentését, amelyet a bizottság egyhangúlag tudomásul vett. Ezzel kapcsolatban az alispán szóváltotta a csendőség szervezésében történő változásról szóló azon rendeletet, amely szerint a felsőbb hatóság a csongrádi és a Mindszenti szárnyparancsnokságokat meg akarja szüntetni. Mivel ezen rendelkezést a közbiztonság szempontjából aggályosnak tartja, javasolja, hogy felterjesztésben kérjék a sérelmes rendelet visszavonását, mert fontos közérdek az, hogy a járási székhelyekhez a polgári hatóságok megfelelő nexust találjanak a közbiztonsági alakulatokkal.

Bejelentette továbbá az alispán, hogy a kitűzött kulturprogramot minden erejükkel igyekeztek keresztülvinni s ezt a munkásságot a jövőben is erőteljesen folytatni fogják. Ez-

után bejelentette az alispán, hogy a vármegye részére szükséges autó megvásárlását a kereskedelemügyi miniszter jóváhagyta, továbbá hogy a lakosság összeírására vonatkozólag az intézkedést megtette, a rádiórendelést közzé tették, a népfőiskola szervezete céljainak tökéletesen megfelel s végül, hogy a kormányzó neje által megindított szegényeket felruházó karácsonyi akció sikere érdekében a szükséges intézkedéseket megtette.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos ezután szóváltotta, hogy a berekható vasúti átjárónál 10 perccel a vonat megérkezése előtt már lezárják a sorompót, ami a mostani hideg időben kellemetlen és fölösleges várakozásoknak teszi ki az arrahaladó kocsikat. A főispán a panaszokra adott válaszában kijelentette, hogy a sérelem jogos orvoslása érdekében sürgősen eljár. Pataki Imre bizottsági tag ezután azt a sérelmet teszi szóvá, amely a testnevelési törvény végrehajtásából a tanyai lakosságot éri azáltal, hogy vasárnaponként a cselédségnek be kell jönni a városba, ami azután a gazdálkodás normális menetére zavarólag hat. Kéri, hogy járjon el a bizottság abban az irányban, hogy a tanyai cselédséget ezen kötelezettség alól mentse fel. Az alispán a közbenjárást megígérte s kijelentette, hogy a testnevelés fontosságát meg kell érteni az ifjúsággal s büntetések alkalmazása helyett inkább jószóval kell hatni az ifjúságra. Így feltétlenül kedvezőbb lesz az eredmény is. Böszörményi Jenő lelkészelnök ezután az abnormálisan elszaporodott jótékonyági akciók ellen foglalt állást, mint amelyek a helyi, városban nemes és jótékony akciók jelentőségét lejáratták.

A főispán kijelentette, hogy ebben a kérdésben a belügyminiszter már kiadott egy generális rendeletet, amely gátat emel a különböző célu gyűjtési akcióknak.

Kövér Imre dr. főjegyző terjesztette elő

Buzát árpát zabot
a legmagasabb napiáron
vásárol.

Szántó A
terménykereskedő. — Szentcs.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot
MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Névn...
disznó...
csak úgy éri...

4099
beszereshető
(NYIRI-
K Ö Z)

Játékár...

karácso...

Versen...

Kossut...

Asztal...

Bercsény...

Szolid, po...

LOVASS...

Egy jó fiut...

Karácso...

ajánl...

Bucsó...

szabómesternél...

stván...

Déli-g...

narancs, gesz...

citrom, mind...

csemege asztal...

Kiss és V...

ca 1.

en

és fővárosi la-

Férfi- és...

mérsékelt...

Bajom...

III. Zrinyi-...

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**

ezután jelentését, mely többek között a fábiánsebestyeni és derekegyházi járásorvosok helybenlakásával is foglalkozott s bejelentette, hogy az ujonnan megválasztandó derekegyházi járásorvosnak kötelességévé teszik a helybenlakást. Mátéffy Pál dr tisztifőorvos jelentésében közli, hogy a közegészségügy állása a vármegye területén a múlt hónapban általában kielégítő volt, járványos betegségek csak szorványosan fordultak elő. A népmozgalmi adatok szerint a múlt hónapban született 190 fiú és 184 leánygyermek, halvaszületett 13, meghalt 193, tehát a természetes szaporodás 168 egyén. Házasságot kötött 317 pár. Tüdővészben meghalt 36 egyén, ötlet kevesebb, mint a múlt hónapban. A vármegyei közpórházban a múlt hó második felében összesen 308 volt a létszám, közülük meghalt 11 egyén, gyógyultán elbocsátottak 101 egyént, jelenleg létszám 196. A vörhenybetegék száma a vármegye területén az elmúlt félhónap alatt 11 volt, jelenleg 14 van ápolás alatt. Szentes város területén az elmúlt félhónap alatt 6 vörhenyes 7 hasiagymázos, 3 számárhurutos és 2 maláriás beteg volt ápolás alatt.

A főispán a jelentéssel kapcsolatban hangoztatta a vörheny elleni oltások bevezetését. Ezután Kolb Árpád pénzügyigazgató jelentését egyhangulag tudomásul vette a bizottság. Zombory János ügyész jelentését szintén tudomásul vették, amely szerint a szentesi járásbírósg fogházában jogerősen elítelt 9 férfi és 10 nő volt a múlt hónapban. Gombkötő Antal szegedi kir. tanfelügyelő jelentésében rámutat arra, hogy az 5015 tanköteles közül még mindig nem iratkozott be 1943, amely szám az összes tanköteleseknek 33 százalékát teszi. Bejelenti, hogy az indolens szülők ellen kérlelhetetlen szigorral fog eljárni.

Csergő Károly dr alispán felszólalásában kifejtette, hogy a kérlelhetetlen szigor alkalmazása helyett, sokkal célravezetőbb eszköz volna az, ha az egyes eseteket külön megvizsgálják s úgy igyekeznének az okokat megtalálni, amelyeket azután lehetőleg orvosolnának. A hatáskörön sok helyen a kiométerre kell a gyermekeknek bejárni az iskolákba s különösen, ha tekintetbe vesszük a ruhátlanúságot és az általános nyomorúságot, úgy akkor nem szabad általános elbírálás alá venni a kérdést. Mindenesetre vannak indolens szülők, akik ellen jogos a szigorú eljárás. Kifejtette továbbá az alispán, hogy egy-egy iskolafelügyelőt kell kinevezni a járási székhelyekre, akik a tanítókkal karöltve érintkezzenek a szülőkkel és inkább jószóval igyekeznének több eredményt elérni. Ezután a főispán is kifejtette hozzájárulását az alispán álláspontjához s a bizottság aszerint határozott.

Miután még Hettesheimer Péter államépítészeti hivatali vezető, Heincz Iván gazdasági főfelügyelő és Fuchs Andor állategészségügyi főfelügyelő jelentését is tudomásul vette a közigazgatási bizottság, az ülést Madarassy Gábor főispán 12 órakor berekesztette.

Londoni kékszakál.

Tizenhárom feleség, 500 menyasszony.

Százakra menő hallgatóság izgatott érdeklődése mellett hirdette ki tegnap délelőtt a londoni esküdtszék a világ legnagyobb eddigi házasságszédelgője, Richard Ramon bűnpörében az ítéletet.

Richard Ramon ellen egyszerre öt felesége emelt vádat bigámia címén, de amint a főjelentésnek híre futott, még nyolc felesége csatlakozott a büntető eljárás megindításának kérdéséhez.

A rendőrség a vizsgálóbíró utasítására házkutatást tartott a nagystílű házasságszédelgő lakásán. Mikor páncélszekrényét felnyitották, az asszonyoktól kicsalt pénzből ugyan sem találtak meg, de annál értékesebb és érdekesebb bűnjelre akadtak. Lefoglaltak egy óriási üzleti könyvet, amelyből kiderült, hogy a házasságszédelgőnek nemcsak 13 felesége van, hanem különböző városokban mintegy 500 leánnyal jár egyben. Érdekesnek tartjuk megemlíteni, hogy a házkutatás során 3768 szerelmes levelet is találtak Ramonnál nagyszámu menyasszonyaitól. Ilyen fantasztikus számok mellett Ramon csak úgy tudta nyilvántartani feleségeit és menyasszonyait, hogy szabályszerűen elkönyvelte őket.

Pontosan feljegyezte mindeniknek a nevét, lakását, menyasszonya vagy felesége a hölgy és hogy mennyi pénzt kapott már tőle a házasságszédelgő a főtárgyaláson nem tagadja bűnét és cinikusan nevetett a tanúként beidézt feleségek és menyasszonyok véget nem érő seregére...

Az esküdtszék Richard Ramont 10 évi fegyházra ítélte el.

A londoni lapok kuriózumként megjegyzik, hogy a kékszakál már 64 éves és ha 10 év múlva kikerül börtönéből már valószínűleg nem lesz abban a helyzetben, hogy továbbra is elcsavarhassa a könnyen hívő nők fejét.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	400.000—402.500
Rozs	260.000—262.500
Zab	245.000—255.000
Árpa	230.000—240.000
Új morzsolt tengeri	190.000—192.500

Déli-gyümölcs

narancs, gesztenye, füge, datolva, citrom, mindenkor legolcsóbb napiáron

csemege asztali alma, dió és mindenféle más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska

zöldség és gyümölcskereskedők Kossuth-utca 18 szám. 4260

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, december 11. Róm. kath. és prot. Damáz vt., Árpád. Nap kel: 7:36 órakor, nyugszik: 4.09 órakor. Hold kel: 2.04 órakor, nyugszik: 1.52 órakor.

Időjárás: Fagy gyengülésével csapadéokra hajló idő.

— **Eltették Kálmán Gyulát.** A váratlanul elhunyt, mindenki által becsült és szeretett Kálmán Gyula takarékpénztári tisztviselőt tegnap délután temették el óriási részvét mellett. A koporsót vivő, koszorúkkal és virágokkal elhalmozott gyászkocsi után hosszú sorban vonultak a kocsi és a szánok s kint a temetőben — úgy mint a gyászháznál ezrekre menő gyászoló sereg állta körül a koporsót. A résztvevők soraiban ott láttuk a rokonságon kívül az elhunyt jóbarátait és ismerőseit s a városi és megyei hatóság részéről, valamint a város társadalmának minden rétegéből igen sokan jelentek meg a temetésen. A mélyen sujtott szülők iránt minden oldalról általános részvét nyilvánul meg.

— **A szentesi Kisgazdaszövetség tisztelgése a főispán előtt.** Tegnap délután a szentesi Kisgazdaszövetség, Józsi Bálint elnök vezetésével tisztelgő látogatást tett ifj. Madarassy Gábor főispánnál. A küldöttség szónoka, Józsi Bálint a kisgazdaszövetség nevében halás köszönetét tolmácsolta a főispánnak a programbeszédében kifejtett azon álláspontjért, amely szerint a kisgazdaszövetség által ápolni óhajja a jóviszonyt s minden téren egy uton kíván haladni a kisgazdatársadalommal s jogos érdekeiben támogatni fogja. A főispán válaszában köszönetét mondott a jöleső megtiszteltetéséért s ismételt kifejezést adott azon szándékának, amely szerint a kisgazdaszövetség által közös uton kíván haladni, s jogos és igazságos érdekeit a törvény nyújtotta kereteken belül lehetőleg minden téren meg fogja védeni. Ezután a főispán és a küldöttség tagjai között barátságos eszmecsere fejlődött ki.

— **A limanovai csata évfordulója** alkalmából a református nagytemplomban december 11-én pénteken délelőtt tíz órakor istentisztelet tartatik, amelyen Bőszörményi Jenő lelkész mond imát. Az istentiszteleten a városi tanács és a megyei tisztikar testületileg jelenik meg.

— **A csongrád-szegedi halászati társulat** közgyűlése e hónap 18-án lesz a szegedi városháza közgyűlési termében.

— **Bortermelők** tele vannak panaszal. Sok a termelési költség, nagy a boradó, a bornak pedig nincs ára. A Szőlősgazdák Egyesületének jelentése szerint a kisebb termelők tömegesen ajánlják fel borikat. Az ár jelenleg Maligand fokoként 300—350 korona. A tiz fokon aluli borokra a kereskedők 3000 koronán tesznek ajánla-

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

PAPP FERENCZ

SZABÓ-MESTER
EISÓRANGU URI- ÉS EGYENRUHA
SZABÓSA. BR. HARUCKER-UTCA 8.

Készítem a legkényesebb igényeket kielégítő uri divat öltönyöket és minden elgondolható ruhakülönlegességeket szakszerűen, elsőrendű izléses kivitelben, úgy hozott, mint raktáron levő dusválasztékú angol, skót és hazai szöveteimből kedvező fizetési feltételek mellett. Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselyem és városi bunda selem gombjaimat, továbbá a Fodor-féle „Modern” szabásabaszati tankönyv 1925. évi legújabb kiadás nálam kapható. 4146

Legújabb könyvek.

A nemzeti Walkó kereskedelem... demitászról... egyes küláll... ról szóló me... A miniszter a kormány gaz... hosszabb beszédben fo... iparunk fejlő... napi szén-... Az mondja, hogy az adó... aránylag kevés, mert... ev feire

Bokroszike

Női dalonja

Csillagok 1. sz.

Schreiner nyaház

Meg... csolya swet... legujabb gu... és keztük... Kossuth-ut 6... rásártási forrás.

Névnapok és estélyekre

B T
10.00...
kaphat **B**...
fűszerüzletében... 4 szám.

Férfi és női

mérsékelt...
B a j o...
III. Zrínyi... 13. szám.

Névnapok és diszkrét

csak úgy éri...
N...
liter rizlingbort...
9...
4099...
A... szemben.

Eldó egy keve...
te öltöny...
alatt. 42...

Egy-két szobas...
közel. Cimek...
szonagoló pap...
minden mennyisé...
ben kapható lapu...
hivatalában.

Makulatu...
k...
éveset használt...
szép szakett...
téri pavillonban.

Lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HANGYA”

háztartási felszerelésekben, zománc edényekben nagy raktár a FŐÜZLETÉBEN.
Elsőrendű nyers és pörkölt kávé, tea, rum, likőr kisüsti pálinka, valamint tokaji és asztali borok minden üzletében a legolcsóbb áron kapható.

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabbardin posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és siffonok, zefírek és kanavászok.

F L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

Azt a közmondást, hogy „Olcsó husnak hig a leve.” megcáfolja

Kirst Frigyes

cipész mester, mert már

250.000 K-ért

rendelésre is készít jó minőségű, nagyon szép kivitelt

CIPŐT

Tisztviselőknek azonnali fizetéssel 10 százalékos árengedmény. — Részletfizetésre három óra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Szombaton este nagy disznótorosvacsora

lesz a

Kaszinó vendéglőjében.

A vacsora áll: töltött káposzta, hurka, kolbász és tészta, ára 22 ezer korona.

Kitűnő italok! Pontos kiszolgálás!

Szíves pártfogást kér:

Füsti Molnár István.

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötés munkát csinos és izléses kiviteltben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5. 3500

Halász Szabó István
uri-szabó

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
Kitűnő szabás!

Elsőrendű munka!

Ruzs Molnár Sándor

Órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javitások jótállás mellett készülnek. Raktáron van minden jobb gyártmányú fall, asztali, ébresztő óra egyszerű és diszes kiviteltben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer árú: függő, gyűrű, férfi és női láncok, fűgélékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kiviteltben, ajándéknak igen alkalmas.

MIKULÁSRA legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és csizorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kimérve a legolcsóbb PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri köz.
Valódi rózsaburgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva.

ÚJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ ÜZLET

Kovács Károly, Temető-u. 1. Saját készítésű festőruhákna való a lakáson és piaci sátoromban kapható. E lapra hivatkozók árengedményben részesülnek. 4199

tót s miután ez az ár nem fedezi a termelési költségeket, a piac teljesen ellanyhult. Némi kereslet van óborokban, literenként 7000—10.000 koronával. A 13 fokon felüli borok ennél magasabb árat is érnek el. A Borászati Lapok szerint a borpiac terén legérdekesebb momentum az, hogy a városi és főleg a fővárosi borellátás körül mutatkozik bizonytalanság, mert mindenki arra vár, hogy végre bármily formában, de végérvényesen a borfogyasztási adó kérdése elintézésre nyerjen. Nagyon sok termelő és termelői alakulat akar például a fővárosban pincét nyitni, de egyik sem teszi, míg a kérdés el nincs döntve, mert a jelenlegi fogyasztási adót nem tudja megfizetni. Szóval ma nincs semmiben sem haszon. Panaszok a bortermelők, panaszok a gazdák, iparosok, kereskedők, szomorú karácsony elé néznek a tisztviselők, nem is szólva a munkanélküli munkásokról. Jön-e valami segítség valahonnan?

— A Református Körben december tizenharmadikán, vasárnap délután öt órakor vallásos estély tartatik, amelyen a realgimnázium református növendékeiből alakított énekkar énekel Derzsi Kovács Jenő tanár vezetésével a felolvasást Derzsi Kovács Ferenc főgondnok fogja tartani, míg a Ref. Leányegylet tagjai közül néhányan szavalnak. A részletes programot vasárnapi számunkban közöljük.

— Találtak a múlt hó 30-án a karcagi piacon egy fehér-vörös csikos ponyvát. Mivel a ponyva tulajdonosa szentesi lakos, jelentkezzék a rendőrségen, ahol igazolhatja a ponyvára való tulajdonjogát.

* Lupták és Molnár aranyéremmel kitüntetett takaréktűzhely vállalata ma már közismert. Minden e szakmába vágó munkát lelkiismeretesen s olcsón készít. Autógéhhegesztést minden időben garanciával vállal. Olcsó, gyors és pontos kiszolgálás. Üzlet: Sáfrány Mihály-utca 30 szám. 4078

* Izléses lakodalmi meghívók, eljegyzési kártyák és egyéb nyomtatványok izlésesen és jutányos áron készülnék az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.

* Hegedűs V. utóda készíti a legskizurelőbb fényképeket a Horváth M. utcában.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Ruzs Molnár Sándor

Órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javitások jótállás mellett készülnek. Raktáron van minden jobb gyártmányú fall, asztali, ébresztő óra egyszerű és diszes kiviteltben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer árú: függő, gyűrű, férfi és női láncok, fűgélékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kiviteltben, ajándéknak igen alkalmas.

MIKULÁSRA legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és csizorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kimérve a legolcsóbb PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri köz.
Valódi rózsaburgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva.

ÚJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ ÜZLET

Kovács Károly, Temető-u. 1. Saját készítésű festőruhákna való a lakáson és piaci sátoromban kapható. E lapra hivatkozók árengedményben részesülnek. 4199

Legujjak

A nemzeti Walkó kereskedelemből demitászról egyes külállamok kereskedelmi ről szóló me kormány gaz beszédben iparunk fejlő jelentékeny te termelésünk 2. Az mondja, hogy az adóvona esik egy-epv feire

Bokorzsike

női csipke

Csillag

Schreiner

Megújított a legújabb gu-lereket és keztyűk. Kossuth-ut. 6.

Névnaptár

estélyekre

B T

10.000 máért

kaphat **Borászoló**

fűszerüzletében utca 4 szám.

Férfi

és női

mérsékelt színtet

Bajon

ódnál

III. Zrínyi 13. szám.

Névnaptár

diszkrét

csak úgy éri

Névnaptár

liter rizingbort

9.000 máért

4099

Adó egy keve

te öltöny

4226

ererek központhoz

kiadóban leadni.

szonagoló papir)

minden mennyiség-

hivatalában.

eset használt

szép zsakett

éri pavillonban.

KÁNTOR IMRE
kereskedők szives figyelmébe
ajánlja Batthyány-u. 3 sz.
alatt lévő nagyválasztéku
déli gyümölcs raktárát,
válogatott
csemege almáit,
hosszukás és gömbölyű
rózsaburgonyáját.
Megrendelések
gyorsan és pontosan
eszközöltekn.

Nemesített fajkavék nyersen
és pörköelve, kitűnő zamatu teák,
a legjobb gyártmányu csokoládék
és cukorkák, valódi olaszrizsek,
friss sajtok, konzervált halak,
teavaj, délicsümölcsök és mindenféle
fűszer, vegyiárúk, elsőrendű mosdó
és házi szappanok legelőnyösebben
szerezhetőek be

Schultz István fűszerkereskedésében
a posta mellett.

Saját őrletésű szegedi édes nemes csemege
és féledés paprikaadás nagyban és
kicsinyben.

Diót, mákot, köleskását és babot
minden mennyiségben vesznek. 4151

ÉRTESETÉS!!!

Tisztelt lettel értesítem a nagyérdemű közönséget,
hogy a Kristó Nagy István-utca 2. szám alatt,
uri és női cipész, csizma és cipőfelsőrész készítő
üzlet nyitotta, elvállalok minden e szakmába
vágó munkát a legmodernebb kivi eiben,
a legjutányosabb árak mellett, elsőrendű
anyag! Kérem a nagyérdemű közönség becses
figyelmét az alant közölt rendkívül olcsó
árainkra

Egy pár elsőrendű cipő férfi, női 300.000
Elsőrendű bokszbőr csizma ——— 500.000
Egy pár cipőborítás ——— 140.000
Egy pár női talpalás ——— 35.000
Egy pár férfi talpalás ——— 40.000
Cipőfelsőrész elkészítési díja, fél 15.000
Cipőfelsőrész készítési díja egész 20.000

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását
Németh Mihály
uri és női cipő, csizma és cipőfelsőrész készítő.

Malomtelep
a város belterületén, kövesut, mellett
lakóházzal eladó.

Felvilágosítást nyújt
„TISZAMENTI“
Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Szentes, II. ker. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58.
A felsőpartú ovoda nagykapujával szemben.

TÓTH szücs
TOLDI-TÉR 4. SZÁM

BUZÁT, ROZSOT

és mindennemű terményt napiáron vesz

LÁSZLÓ GYÖRGY

gabona és terménybevásárló
irodája, Kossuth-utca 26. szám
(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott

KORPA

lisztek és mindenféle őrlemények kicsinyben
és nagyban eladása. 4262

Horváth László
cselédelhelyező intézete
(Mozi mellett.)

Legmegbízhatóbb férfi és nő
cselédek és egyéb alkal-
mazottakat intézetem által
lehet beszerezni.
4289

MEGNYILT! MEGNYILT!
BOKODY ISTVÁN

kézimunka előnyomdája,
ahol himzómintákat, monogram-
mokat esetleg rajz után
is készít. 3928

III. Csillag-utca 1.
(Saját ház.)

Nyakkendő

óriási választékban legolcsóbban
Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4. (4186) Ref. bérház.

JAKÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka
üzlete a Simkó házban.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tüzifa. Bel- és külföldi
kőszén, faszén, kovács-
szén és légszuszgyári
kocsz.

Deszka, épületfa, lécszindely,
asbest pala, és hornyolt cserép.
Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bognárszerszámfa,
kőris és szilvönkfaköristalpa
és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA

Játékárukban nagy

karácsonyi vásár a

„Versenybazárban“

Kossuth-utca 14. sz.
4249

Asztalos műhelyemet

Alsóréti ujttelepről
Bercsényi-utca 75. sz.
alá helyeztem át.
Szolid, pontos munkákat
jutányos áron készítek.

LOVASS DÁNIEL asztalosmester.
Egy jó fiut tanulóknak felveszek.

Karácsonyi és ujévi

ajándékot
legjobb gyapjuszövetimből
minél előbb rendelje meg
Bucsány Mihály
szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

MEGNYILT! MEGNYILT!

Szántay László
dohánytözsdeje a Petőfi épületében
Szilágyi könyvkereskedő mellett.

Budape

KÖZ
szerezhető
(NYIRI-
KÖZ)
hához sz
Pólya

hogy
a leve.
ja
gyes

már
ért
minő-
vítettü

ÖT
ali fi-
áren-
zetésre
és ár.
c-téren.

ennemű könyv-
éses kivitelben,
tal könyvkötő,
3500

József

Mács
itette.

üzlet
szűrőkkel.
elésre is rő-
akmájába vá-
és jól készít.
ron tart
állal.

Szersz
és ja

István

Boko
stó

ke-

ca 1.

Csilla

Üzlet
s fővárosi la-
fik állandó-
mind cikkek olcsón
pártfogást kér
an s
kap
mellett

Valkai P

gömogot,
morzsolt
tengerit
és eladok.
lan kapható

Korpa és da
B

Bartha János-utca